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Povod ňový plán 
 

I. TITULNÍ LIST 

A. Stavba 
Název stavby: II/210 Modernizace k řižovatky Anenské údolí  
Místo stavby:  Sil. II/210 Km ~77,000-77,500 

Sil. III/21042 km ~0.000-0.500 

Kraj:   CZ041 Karlovarský 

Obec:   560600 Rotava 

Katastrální území:  741531 Rotava 

Druh stavby: Dokumentace pro stavební povolení a provádění stavby – DSP/PDPS 

 
Objednatel dokumentace DSP/PDPS 

Zadavatel:    Krajská správa a údržba silnic Karlov arského kraje, p říspěvková organizace 

    Chebská 282 

356 04 Sokolov  

Investor:   Krajská správa a údržba silnic Karlovar ského kraje, p říspěvková organizace 

    Chebská 282 

356 04 Sokolov 
 
Zhotovitel DSP/PDPS 
 
Projektant:   S.A.W. Consulting s. r. o.  

 středisko Ústí nad Labem 

Masarykova 633/318 

400 01  Ústí nad Labem 

tel. 607 930 191 

IČO: 287 188 36, DIČ: CZ28718836 
 
    Odpovědný projektant stavby – Ing. Filip Kučera 

    Odpovědný projektant mostu – Jaroslav Zavadil, Dis 
 
Povodí toku:  Oh ře 
Dotčený tok: Svatava (1-13-01-1050) - SO 201, nahrazení mostu ev. č. 210 42-1 
 
Správce povodí:  Povodí Oh ře, s. p., Chomutov, závod Karlovy Vary 

      Správce vodního toku:  Povodí Oh ře, s. p., Chomutov, závod Karlovy Vary
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Platnost povod ňového plánu: 
po dobu stavby 

Povod ňový plán:  soulad v ěcné části PP s PP obce potvrdil dle § 78, odst. 3, písm.  a) zák č. 
254/2001 Sb. povod ňový orgán (služba) – povod ňová komise obce 
Kraslice  

 

 
razítko : datum :   č.j. :   podpis : 
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II. TEXTOVÁ ČÁST 
  

 Povodňový plán je základní dokument ochrany před povodněmi a slouží ke koordinaci činností v daném 

území v době povodňové situace. Povodňový plán je souhrn organizačních a technických opatření potřebných 

k odvrácení nebo zmírnění škod při povodních na životech, majetku občanů a společnosti a na životním prostředí. 

Povodňový plán je vypracován na základě odvětvové technické normy vodního hospodářství TNV 75 2931 

"Povodňové plány" vydané v únoru 2001. 

 
A. Úvodní část 

Povodňový plán je určen pro ochranu po dobu provádění stavby: „II/210 Modernizace k řižovatky 
Anenské údolí “ a řeší soubor opatření k ochraně stavby před povodněmi, jež se mohou na vodním toku 

vyskytnout při povodňových stavech na toku samém. Povodňový plán je vypracován v souladu s ustanoveními § 

63 - 87 zákona č.254/2001 Sb., O vodách a o změně některých zákonů (Vodního zákona) ve znění pozdějších 

předpisů, zák. č. 239/2000 Sb. o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů, zák. č. 

240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (Krizového zákona) oba ve znění pozdějších 

předpisů, a odvětvovou technickou normou TNV 75 2931 "Povodňové plány" z února 2001. 

Most převádí komunikaci II/210 přes Svatavu, správcem vodního toku a správcem povodí je Povodí Ohře 

s. p. Chomutov, závod Karlovy Vary, Horova 12, 360 01 Karlovy Vary. 

Příslušným vodoprávním úřadem je Odbor stavební a životního prostředí Městského úřadu Kraslice, nám. 

28. října 1438, 358 01 Kraslice. 

 
B. Charakteristika zájmového území, umíst ění a popis 
Předmětem projektové dokumentace pro stavební povolení je modernizace stávající křižovatky v Anenském údolí 
komunikace II. třídy č. 210 s komunikací III. třídy 21042 v majetku Karlovarského kraje. 
 
Stavba resp. mostní objekt se nachází v aktivní zóně řeky Svatavy v ř.km 19,60, která je levým přítokem Ohře. 
Správcem toku je Povodí Ohře, státní podnik. 
 
Stavba komunikace se nachází v nezastavěném území (extravilánu) mezi obcemi Kraslice a Oloví. V jižní části 
katastrálního území Rotava v Karlovarském kraji. Jedná se o stávající křižovatku po levém břehu řeky Svatavy. 
Místo stavby se nachází v Anenském údolí pod vrcholem Kamenitého vrchu a Anenské výšiny před soutokem 
Svatavy a Rotavy. 
Zájmová lokalita se nachází nedaleko od obce Kraslice, a to na křižovatce sil. II/210 směr Kraslice – Sokolov 
(II/210), z které se stykově pod ostrým úhlem odpojuje sil. III/21042 směr Oloví. 
V blízkosti protéká řeka Svatav, která je přemostěna mostem ev. č. 21042-1 z železobetonových prefabrikátů 
s ocelovým zábradlím. Hlavní silnice II/210 od křižovatky ve směru na Sokolov (Rotava) stoupá, svah pod kterým 
je silnice na Oloví, je chráněn ocelovými svodidly. 
Hlavní komunikace odpovídá šířkovému uspořádání S7,5 se zachovalým asfaltovým krytem vozovky. 
Komunikace na Oloví má porušené nevyhovující krajnice, místy porušený asfaltový kryt, který vzhledem 
k zatížení vykazuje poruchy, místy jsou viditelné opravy krytu. Šířkové uspořádání silnice III/21042 odpovídá 
přibližně kategorii S6,5.   
Širší okolí zájmového území bylo využíváno především k průmyslové činnosti. 
Stávající komunikace se nachází v extravilánu. V údolní nivě řeky Svatavy se nacházejí převážně náletové 
dřeviny. V blízkosti komunikace se nachází bývalá (zrušená) úzkorozchodná železniční trať včetně zrušené 
průmyslové plochy a stávající nadzemní vedení VN, NN a sdělovací. 
Geologicky náleží širší okolí Kraslic k české epizonálně metamorfovanému komplexu fylitů sasko – durynské 
zóny. Stavba se nachází v nadmořské výšce cca 480 m n. m. 
Lokalita leží v chladné klimatické oblasti MT3 (CH -7), průměrná rožní teplota je cca 6°C, Průměrný roční úhrn 
srážek cca 834 mm/rok. 
 
V prostoru stavby se nachází převážně nadzemní inženýrské sítě. 
 
Stavba bude probíhat dle následující posloupnosti: 
Stavba modernizace křižovatky bude vzhledem k rozsahu prací a výstavbě mostu probíhat na několik pracovních 
fází s několika omezeními provozu na silnici II/210 a sil. III/21042. 
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Orientační fáze výstavby: 
 

V nulté fázi, která bude spočívat především v přípravě území, bude provoz na komunikacích zachován pouze 
s omezením dle schématu pracovního místa např. zúžení jízdního pruhu či práce v jízdním pruhu. V místě 
nového mostu budou káceny dřeviny, sejmuta ornice a další přípravné práce. 
C/2 - zúžení jízdního pruhu či C/3 práce v jízdním pruhu 

 
V první fázi výstavby, bude probíhat výstavba provizorní komunikace SO 901, přeložky IS, výstavba nového 
mostu SO 201 a následně výstavba rozšíření zemního tělesa na pravou stranu ve směru staničení od ZÚ k opěře 
č. 1 SO 102. Stavba propustku SO 131 bude probíhat po polovinách dle stavby zemního tělesa. 
Provoz na silnici II/210 bude sveden na levou stranu do jednoho jízdního pásu s řízením provozu světelnou 
signalizací (s kyvadlovým provozem řízeným semaforovou soupravou dle schéma C/5). Vzhledem k zajištění 
všech dopravních směrů v křižovatce bude provoz řízen na 3 fáze, včetně sil. III/21042 světelnou signalizací.  

 
V druhé fázi bude již dokončena provizorní komunikace SO 901 na kterou může být převeden provoz silnice 
III/21042, tak aby mohla být zahájena stavba kompletního zemního tělesa SO 102 od opěry č. 4 ke KÚ. 
Pro dokončení zemních prací a konstrukčních vrstev u opěry č. 1, bude nutné vybudovat provizorní rampu sil. 
III/21042 od starého mostu ev. č. 210 42-1 na sil. II/210, tak aby byl zachován přístup rezidentů Oloví a okolí 
včetně zásobování nad 7t. Provoz bude řízen dle schématu C/5 jako na sil. II/210. 
Vzhledem ke stísněným podmínkám a náročnému terénu nebude možné umožnit v křížení směry Rotava-Oloví a 
Oloví-Rotava, vozidla budou muset pokračovat do Kraslic a otočit se na okružní křižovatce (cca 6 km). 
Provoz na silnici II/210 bude veden jedním jízdním pruhem při levé straně ve směru od Kraslic na Rotavu, shodně 
jako v první fázi, řízení světelnou signalizací (schéma C/5). 

 
V třetí fázi bude již dokončen pravý násyp SO 102 od ZÚ k opěře č. 1, kompletní zemní těleso a konstrukční 
vrstvy u opěry č. 1,  kompletní most SO 201, dokončeno zemní těleso SO 102 od opěry č. 4 do KÚ. Po převedení 
dopravy sil. III/21042 na nový most může být zrušena provizorní rampa SO 901 a zahájena stavba zemního 
tělesa v místě původní rampy resp. pravá část křižovatkové větve SO 101.  
Provoz na sil. II/210 bude již veden po pravé straně nové komunikace jedním jízdním pruhem, tak aby mohly být 
prováděny práce na levé straně SO 102 od ZÚ ke křižovatce. Provoz od Rotavy bude veden po levé straně po 
původní vozovce II/210 do prostoru nové křižovatky jedním jízdním pruhem. 
Všechny směry v křižovatce budou řízeny kyvadlově světelnou signalizací dle schéma C/5. 
Provizorní komunikace bude po zprovoznění nového mostu sloužit pouze staveništní dopravě. 

 
Ve čtvrté fázi bude již kompletně dokončeno zemní těleso a konstrukční vrstvy od ZŮ ke křižovatce včetně 
propustku SO 131. Pravá část křižovatkové větve sil. II/210 směr Rotava bude dokončena. 
Provoz od Kraslic k opěře č. 1 bude již řazen do jízdních pruhů, odbočení směr Rotava bude řízeno světelnou 
signalizací dle schéma C/5. Provoz směr Rotava bude veden po levé části nového zemního tělesa jedním jízdním 
pruhem řízený světelnou signalizací dle C/5. Na pravé straně budou probíhat dokončovací práce v křižovatce. 
Provoz od Oloví musí být shodně řízen světelnou signalizací. 
Provizorní komunikace bude v poslední fázi využívaná a převážně pro bourání starého mostu ev. č. 210 42-1 (SO 
003) a rekultivaci původního zemního tělesa sil. III/21042 SO 801. Po dokončení všech prací bude odstraněna i 
samotná provizorní komunikace SO 901 včetně zemního tělesa. 
 
Pozn.  
Provoz na silnici II/210 může být zachován za předpokladu, že stavba násypového tělesa komunikace, od 
začátku úseku k opěře mostu č. 1, bude probíhat, tak aby bylo možné zajistit provoz po sil. II/210 alespoň jedním 
provizorním jízdním pruhem šíře 3 m s řízením provozu semaforovou soupravou dle schématu C/5. Pro splnění 
požadavku je nutné nejprve provést rozšíření pravé části komunikace a výstavba násypového tělesa křižovatky. 
Provoz na sil. II/210 bude probíhat po levé straně. Po výstavbě pravé části může být provoz přesunut na pravou 
část komunikaci a může probíhat výstavba levé části komunikace. Pro zachování dopravy na sil. III/21042 bude 
muset být v druhé fázi zřízena provizorní rampa ze sil. II/210. 
 
Veškeré stavební práce budou prováděny dle platných technologických předpisů, příslušných norem a technicko-
kvalitativních podmínek, případně podle zvláštních TKP s důrazem na provádění předepsaných zkoušek a 
měření pro jednotlivé práce. 

Práce na inženýrských sítích ve správě třetích organizací budou prováděny odbornými specializovanými 

zhotoviteli podle vyjádření správců a projektové dokumentace. Postup výstavby navrhne zhotovitel stavby s 

ohledem na skutečné podmínky, které vzniknou po vydání stavebního povolení a případných změnách a schválí 

jej investor. 
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Most převádí komunikaci II/21042 přes tok Svatava. 

Normální vodní stav H hladiny vodoteče pod mostem ev. č. 210 42-1 činí cca 30-50 cm.  

 

1. stupeň povodňové aktivity je vyhlašován při 99 cm 

2. stupeň povodňové aktivity je vyhlašován při 125 cm 

3. stupeň povodňové aktivity je vyhlašován při 160 cm 

 

Vzhledem k povodňovým opatřením budou nejvíce ovlivňovány stavební objekty, které se provádí přímo 

v toku Svatava, případně v jeho těsném souběhu.  

Tomu odpovídá následující objekt: 
 

SO 201 – Nový most silnice III/21042 

 

Z hlediska prostředků a mechanizací používaných na stavbě je orientačně možné uvažovat stroji např: 

• dozery používané při rozpojování a těžbě zeminy, odstraňování ornice, při svahování, zahrnování 

výkopů a terénních nerovností, nakládání; najíždění a sjíždění z podvalníku 

• grejdry 

• nakladače kolové lopatové čelní a otočné 

• Silniční vozidla, pojízdné prostředky a stroje 

• Malá mechanizace - Elektrická mechanizovaná nářadí 

• Pojízdný kompresor 

• Vibrační pěchy - pěchovadla - vibrační zhutňovače 

• UDS - Univerzální dokončovací stroj 

• Automobilové přepravníky směsí 

• Silniční válce statické a vibrační 

• Vibrační desky 

• Ručně vedené vibrační válce 

• Mobilní jeřáby - autojeřáby  

• Hydraulická ruka na automobilovém podvozku 

• Míchačky  

• Pneumatické nářadí 

• Čerpadla 

• Ponorné vibrátory 

 
C. Doba stavby 
 

• Zahájení je předpokládáno po pravomocném nabití stavebního povolení a podání žádosti o dotaci.  
• Stavba bude probíhat v jedné etapě o čtyřech fázích, které budou na sebe navazovat.  
• Předpokládá se s předčasným užíváním dokončených fází stavby. 
• Dokončení stavby je předpokládáno do 12/2020.  

o Fáze 1: max. 5 měsíce,  
o Fáze 2: max. 5 měsíců,  
o Fáze 3: max. 3 měsíců  
o Fáze 4: max. 2 měsíce  

Celkem 5+5+3+2= 15 pracovních měsíců plus zimní odstávka 3 až 4 měsíce. 
 

D. Předpov ědní a hlásná služba 
Informační systém předpovědní povodňové služby zajišťuje Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ) 

pobočka Plzeň. Prognózy pro povodí vodního toku vydává ČHMÚ orgánům státní správy – Ústřední povodňové 

komisi Karlovarského kraje, povodňové komisi obce Kraslice, správci toku a správci povodí Povodí Ohře s. p. 

Chomutov, závod Karlovy Vary. 
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Operativní informace o průtocích vodního toku, včetně vývoje povodňové situace v nejbližším období 

zajišťuje Odbor vodohospodářského dispečinku (OVHD) Povodí Ohře, s.p. v Chomutově.  

Hlásnou povodňovou službu provádí povodňová komise obce Kraslice. 

 
Obecná specifikace SPA dle zák. č. 254/2001 Sb. 

1. SPA (stav bd ělosti)  nastává při nebezpečí přirozené povodně a zaniká, pominou-li příčiny 
takového nebezpečí: vyžaduje věnovat zvýšenou pozornost vodnímu toku. Zahajuje činnost hlásná a hlídková 
služba. 

2. SPA (stav pohotovosti) se vyhlašuje v případě, že nebezpečí přirozené povodně přerůstá 
v povodeň: vyhlašuje se také při překročení mezních hodnot sledovaných jevů, aktivizují se povodňové orgány 
a další účastníci ochrany před povodněmi, uvádějí se do pohotovosti prostředky na zabezpečovací práce, 
provádějí se opatření ke zmírnění průběhu povodně podle povodňového plánu. 

 3. SPA (stav ohrožení) se vyhlašuje při nebezpečí vzniku škod většího rozsahu, ohrožení životů 
a majetku v záplavovém území: vyhlašuje se také při dosažení kritických hodnot sledovaných jevů a skutečností, 
provádějí se zabezpečovací a podle potřeby záchranné práce nebo evakuace. Odstranění pomocných konstrukcí 
vč. hrázek a potrubí pro provizorní převedení vody. 

 
Konkrétní stupn ě povod ňové aktivity pro tok Svatava: 

Měřeno pod stávajícím mostem 210 42-1 
 
1. SPA (stav bd ělosti) je stanoven jako průběžný – vzhledem k tomu, že práce budou prováděny v korytě 
vodního toku., výška hladiny cca 99 cm nad dnem (nadm. výška hladiny 476,72 m) 

2. SPA (stav pohotovosti) hladina toku dosáhne úrovně výšky hladiny cca 125 cm nad dnem (nadm. výška 
hladiny 476,98 m) 

3. SPA (stav ohrožení)  při dosažení úrovně hladiny cca 160 cm nad dnem (nadm. výška hladiny 477,33 m) 
 

Konkrétní činnost odpovídající jednotlivým stup ňům povod ňové aktivity bude odvislá od postupu 
výstavby a úrovni skute čné rozpracovanosti jednotlivého stavebního objektu.  Za řízení činnosti p ři 
jednotlivých stupních povod ňové aktivity na stavb ě odpovídá zhotovitel stavby - stavbyvedoucí. 

 
POZOR: pro pot řeby m ěření výšky hladiny toku Svatava v profilu koryta je nutné p řed zahájením 

stavby osadit v daném míst ě vodo četnou la ť, případn ě jinak ozna čit výši dosažených stup ňů povod ňové 
aktivity. Výšky hladin budou p řed zahájením stavby up řesněny na vodo četné lati!! 

 
Doporu čené barevné ozna čení: 
SPA – barva zelená 
SPA - barva žlutá 
SPA - barva červená 
 
Činnost pro jednotlivé stupně: 

V místě stavby je možno očekávat velmi rychlý vzestup vodních stavů, proto je třeba věnovat zvýšenou 

pozornost preventivním opatřením. Při každém přerušení stavebních prací proto bude z koryta vodního toku 

vyvezena stavební technika a nezabudovaný stavební materiál. 

Ve stavebním popř. povodňovém deníku je třeba provádět záznam všech přijatých i odeslaných zpráv 

týkajících se zabezpečení ochrany stavby před povodní, jakož i popis provedených opatření. 

Konkrétní činnost odpovídající jednotlivým stupňům povodňové aktivity bude odvislá od postupu výstavby 

a úrovni skutečné rozpracovanosti jednotlivého stavebního objektu. Za řízení činnosti při jednotlivých stupních 

povodňové aktivity na stavbě odpovídá zhotovitel stavby - stavbyvedoucí.  



 

Povodňový plán                                                                                                                                                                            strana  7/ 13 

 

V případě potvrzení stoupající tendence vody bude dle její předpokládané úrovně, rozhodnuto o vyklizení 

stavby za hranice záplavového území. Povodňové zabezpečovací práce jsou popsány v samostatném odstavci 

této zprávy a budou dodržovány pro všechny objekty stavby v každém jejím průběhu. 

V případě možnosti vzniku povodňové situace budou provedeny následující opatření, a to v návaznosti 

na vyhlášené jednotlivé stavy povodňové aktivity nebo v případě ohrožení stavby konkrétní výškou průtoku. 

O veškerých opatřeních vedoucích k zabezpečení stavby před povodní je třeba informovat technický 

dozor investora (TDI). 

Po povodni bude provedena prohlídka stavby za účasti TDI s cílem odhadnout výši vzniklých 

povodňových škod a stanovit další postup stavebních prací. 
 
Pro 1. SPA (stav bd ělosti): 

- zajištění sledování vodních stavů a průtoků, bude prováděn každodenní odečet vodního stavu na 
staveništním vodočtu se zápisem do stavebního deníku a na serveru Českého hydrometeorologického 
ústavu www.chmi.cz sledování aktuální předpovědi počasí 

- zajištění odstranění odplavitelných a snadno rozpojitelných látek a látek závadných vodám (ropné látky, 
chemikálie, sanační materiály, barvy atd.) z dosahu stoupající vody 

- zajištění přemístění veškeré mechanizace, strojního zařízení a aut mimo dosahu stoupající hladiny 
 

pro 2. SPA (stav pohotovosti): 

- kompletní odpojení (vypnutí) veškerého přívodu elektrické energie na zařízení staveniště  

- přesun zařízení staveniště, materiálu a závadných látek (ropné produkty a ostatní chemické látky) 
z dosahu stoupající vody a záplavového území 

- přesun strojů na bezpečné místo mimo dosah stoupající hladiny  

- zajištění dostupné mechanizace na rozrušování a likvidaci případných nápěchů a bariér (plovoucí větve, 
stromy, ostatní). 

- plynulé odstraňování nápěchů a bariér (v případě již postavené skruže pro betonáž nosné konstrukce 
odstraňovat zachycené plovoucí větve, stromy a ostatní naplavený materiál)  

 
pro 3. SPA (stav ohrožení): 

- odstranění veškerých překážek a konstrukcí z prostoru stavby, které by mohly způsobit škodu a případně 
zhoršit a ovlivnit odtokové poměry 

- odstranění pomocných konstrukcí vč. hrázek a potrubí pro provizorní převedení vody 

- plynulé odstraňování veškerých překážek, nápěchů a bariér z prostoru pod propustkem, které by mohly 
způsobit škodu a případně zhoršit a ovlivnit odtokové poměry 

- eliminování škod na stavebním díle 

„V p řípadě nepříznivého vývoje povod ňové situace budou práce zahájeny okamžit ě“ 

Povinností zhotovitele stavby (stavbyvedoucího) je zapisovat do stavebního deníku zn ění všech 
přijatých i odeslaných zpráv týkajících se ochrany st avby p řed povodní, jakož i popis 
provedených opat ření, tzn. povod ňová kniha bude vedena ve stavebním deníku! 
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Povod ňová služba stavby  
K ochraně stavby „II/210 Modernizace k řižovatky Anenské údolí “ před povodněmi zřizuje povodňový 

plán po dobu stavby povodňovou službu. Sledování povodňové situace a stavu vodní hladiny zajišťuje při stavbě 

zhotovitel stavby. Zhotovitel stavby v době vypracování povodňového plánu nebyl znám. Bude následně doplněn. 

Zhotovitel stavby :  

Zodpovědný pracovník zhotovitele přímo určený do povodňové služby a odpovídající za zajištění protipovodňové 
ochrany stavby je: 

 

Jméno a p říjmení :     tel. kontakt: 
 

 
 
 
 
 
Doporu čení pro zhotovitele stavby: 
 - umíst ění zařízení staveništ ě volit s ohledem na úrove ň hladiny p ři povod ňovém stavu p ři Q100. 
V případě nemožného z řízení staveništ ě nad touto úrovní je nutné dop ředu stanovit místo, kam bude 
vyvezena stavební technika a za řízení staveništ ě v případě ohrožení zvýšenou úrovní hladiny toku 
Svatava! 
 
POZOR : pro pot řeby m ěření výšky hladiny vodote če v profilu koryta je nutné p řed zahájením stavby 
osadit v daném míst ě vodo četnou la ť, případn ě jinak ozna čit výši dosažených stup ňů povod ňové aktivity. 
Výšky hladin odpovídající jednotlivým stup ňům povod ňové aktivity jsou up řesněny v části D a takto 
budou vyzna čeny na vodo četné lati !! 
 
  



 

Povodňový plán                                                                                                                                                                            strana  9/ 13 

 

Hlavní povinnosti povod ňové služby 
V případě možnosti vzniku povodňové situace budou provedeny následující opatření, a to v návaznosti 

na vyhlášené jednotlivé stavy povodňové aktivity nebo v případě ohrožení stavby konkrétní výškou průtoku. 

a. zajištění sledování vodních stavů a průtoků 

b. při povodňovém zvýšení hladiny toku Svatava 

- zajištění odstranění odplavitelných a snadno rozpojitelných látek a látek závadných vodám (ropné látky, 
chemikálie, sanační materiály, barvy atd.) z dosahu stoupající vody 

- zajištění přemístění veškeré mechanizace, strojního zařízení a aut mimo dosahu stoupající hladiny 

- zajištění dostupné mechanizace na rozrušování a likvidaci případných nápěchů a bariér (plovoucí větve, 
stromy, ostatní)  

c. o mimořádných událostech na stavbě (o vývoji situace) informovat Povodí Ohře s. p. Chomutov, závod 
Karlovy Vary a povodňovou komisi obce Kraslice. 

d. v případě, že prognóza vývoje potvrdí další stoupání vodní hladiny, rozhodne povodňová služba stavby po 
dohodě s povodňovou komisi obce Kraslice o dalších povodňových zabezpečovacích pracích 

e. povodňová služba je povinna řídit se pokyny povodňové komise obce Kraslice 

f. po ustoupení povodně provede povodňová služba prohlídku stavby, zjistí rozsah škod, výsledek zaznamená 
a protokol o výši škod předá povodňové komisi obce Kraslice 

g. řídí a zúčastňuje se provádění povodňových zabezpečovacích prací 
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E. Povod ňové zabezpe čovací práce 
Před zahájením stavebních prací na silnici II/210 Mod ernizace k řižovatky Anenské údolí v četně 

novostavby mostu ev. č. 210 042-1, dojedná zhotovitel stavby s Povodím Oh ře s. p. Chomutov, závod 
Karlovy Vary zp ůsob informování ze strany správce povodí a správce toku pro p řípad povod ňových 
průtoků ve vodním toku Svatava. 

Při potvrzené stoupající tendenci a prognóze náhlé a neodvratné povodně VH dispečinkem, případně 

povodňovou komisí obce Kraslice, rozhodne povodňová služba o faktickém uzavření stavby a provede: 

1. Odpojení (vypnutí) veškerého přívodu elektrické energie 

2. Odstranění veškerých překážek a konstrukcí (lešení) z prostoru stavby, které by mohly způsobit škodu 
a případně zhoršit a ovlivnit odtokové poměry 

3. Odstranění veškerých ropných produktů a ostatních chemických produktů (závadných látek) z dosahu 
vybřeženého toku 

4. Přemístění motorových a nemotorových vozidel z dosahu toku (povodňové vlny) 

 
F. Činnosti po opadnutí povodn ě 

Po opadnutí povodně je nutné postupovat následovně: 

- dbát pokynů městské povodňové komise 

- provést dokumentaci případných škod (soupis škod, fotodokumentace, příp. videodokumentace) 

- úklid (odstranění naplavenin, odbahnění, vysušení, atd.), opravy případných škod (prověřit případné 

narušení stavebních konstrukcí – statický posudek, případné porušení inženýrských sítí v obvodu stavby, 

atd.) 

- ohlaste pojistnou událost pojišťovně v souladu s pojistnými podmínkami 

 
G. Platnost povod ňového plánu 

Povodňový plán se po schválení stává nedílnou součástí stavebního deníku a provozního režimu stavby. 
Povodňový plán je platný po dobu stavby „II/210 Modernizace k řižovatky Anenské údolí “. 

 
H. Závěrečná ustanovení 
 
Platnost Povod ňového plánu podléhá schvalovacímu stanovisku správc e povodí a toku Povodí Oh ře s.p. 
Chomutov, závod Karlovy Vary dle § 78, odst. 3 písm . a) zákona č. 254/2001 Sb. potvrzení souladu v ěcné 
části PP stavby s PP obce Kraslice.  
Povod ňový plán obdrží:  

Obec Kraslice         1x 

Povodí Ohře s. p. Chomutov, závod Karlovy Vary    1x 

Dodavatelská firma        3x 
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Adresá ř a telefonní seznam ú častník ů povod ňové ochrany  
 
Správce povodí a vodního toku : 
- Povodí Oh ře, s. p. Chomutov, závod Karlovy Vary: 
  Horova 12, 360 01 Karlovy Vary   tel. 353 436 711 
 
Odbor vodohospodá řského dispe činku POh, s.p.:   tel. 474 624 200, 474 636 306 
   606 757 472 
- OVHD:    fax 474 624 200 
- úst ředna:    tel. 474 628 634 , 474 686 378 
         474 636 111* 
- s provolbou:   tel. 474 636 ***  
 
Hasičský záchranný sbor Karlovarského kraje    tel. 950 381 111 
Územní odbor Sokolov 
Stanice Kraslice 
Husova 1811, 358 01 Kraslice   tel. 950 382 111 
Tísňové volání   tel. 150, 112 
 
Sbor dobrovolných hasi čů Kraslice   tel. 724 190 777 
Tísňové volání   tel. 150, 112 
 
 
Český hydrometeorologický ústav Plze ň (ČHMÚ)    tel. 377 256 611 
Mozartova 1237/41, 
323 00 Plzeň    
 
Policie České republiky    tel. 352 686 333  
Obvodní odd ělení Kraslice  
Nám. T.G. Masaryka 76, 358 01 Kraslice   tel. 158  
 
Česká inspekce životního prost ředí Ústí nad Labem, pobo čka Karlovy Vary 
- odd ělení ochrany vod 
Závodní 152, 360 18 Karlovy Vary   tel. 353 237 330 
- linka pro hlášení havárií   tel. 731 405 378 (mim o pracovní dobu) 
 
Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje 
Pohotovost Sokolov - Nemocnice 
Slovenská 545, 356 01 Sokolov   tel. 352 520 111 
Tísňové volání   tel. 155 
 
KHS Karlovarského kraje   tel. 355 328 311 
Pracoviště Karlovy Vary 
Závodní 94, 360 21 Karlovy Vary 
 
Městský ú řad Kraslice – Odbor stavební a životního prost ředí tel. 352 370 446, 352 370 411 
nám. 28. října 1438, 358 01 Kraslice 
 
Povod ňová komise Kraslice   tel. 352 370 411 
nám. 28. října 1438, 358 01 Kraslice 
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Určení pracovníci do povod ňové služby stavby : 
 
 
 
jméno:          podpis: ........................... ........ telefon:  
 
 
 
jméno: podpis: ................................... telefon: 
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 Osoby odpov ědné za dodržování povod ňového plánu  
 
 
Odpov ědný zástupce zhotovitele: 
 

Jméno:   

Telefon:   

Fax:  

Mobil:   
 
 
 
Odpov ědný zástupce investora (objednatele): 

 

Jméno:    

Telefon:   

Fax:  

Mobil:   

 

 

 
Pozor: Vybraná dodavatelská stavební firma má za po vinnost ur čené pracovníky do povod ňové služby 
a osoby odpov ědné za dodržování povod ňového plánu nahlásit M ěstskému ú řadu Kraslice -  Odboru 
stavebnímu a životního prost ředí a to bu ď písemnou formou (kopie této stránky zaslaná odboru  životního 
prost ředí a mimo řádných událostí) anebo telefonicky! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


